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Δράσεις Ενημέρωσης κι Ευαισθητοποίησης  
για την Εξάλειψη της Βίας κατά Των Γυναικών 

 
«Από το μόνη στο μαζί» 

 
Στο πλαίσιο των δράσεων με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα για την Εξάλειψη της Βίας κατά των 
Γυναικών,  η Αντιδημαρχία  Υγείας, Πρόνοιας, Κοινωνικής Πολιτικής, Προσχολικής Αγωγής και 
Νέας Γενιάς του Δήμου Αμπελοκήπων – Μενεμένης διοργάνωσε την Δευτέρα 25 Νοεμβρίου 
εκστρατεία ενημέρωσης κι ευαισθητοποίησης με διανομή έντυπου ενημερωτικού υλικού σε κεντρικά 
σημεία του Δήμου. Η ενημέρωση έλαβε χώρα στην πλατεία Επταλόφου, στην πλατεία Τσομπάνογλου, 
στον χώρο του Δημαρχείου και της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου Αμπελοκήπων – Μενεμένης, στο 
2ο και 12ο Δημοτικό Σχολείο Αμπελοκήπων έναντι του Καραπάντσειου Πολιτιστικού Κέντρου 
Αμπελοκήπων και στον Οικισμό Αγίου Νεκταρίου με στόχο την ευαισθητοποίηση των πολιτών και 
την πληροφόρηση για τις διαφορετικές μορφές βίας κατά των γυναικών, τα διαθέσιμα υποστηρικτικά 
δίκτυα και τις στρατηγικές πρόληψης. 
 
Η ενημέρωση του κοινού πραγματοποιήθηκε από τα στελέχη του Κέντρου Κοινότητας με Παράρτημα 
Ρομά. Την δράση στήριξαν με την παρουσία τους ο αντιδήμαρχος Υγείας, Πρόνοιας, Κοινωνικής 
Πολιτικής, Προσχολικής Αγωγής & Νέας Γενιάς κος Θεόδωρος Σιδηρόπουλος, ο αντιδήμαρχος των 
Κέντρων Εξυπηρέτησης Πολιτών (Κ.Ε.Π.) κος Μιχαήλ Ραλλίδης, η δημοτική σύμβουλος και 
πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής Ισότητας Δήμου Αμπελοκήπων – Μενεμένης κα Μαρία 
Αρπατζάνη – Τσομπάνογλου, η σύμβουλος Κοινότητας Αμπελοκήπων κα Αναστασία Καραγιαννίδου, 
οι οποίοι μέσω της κίνησης αυτής στους δημόσιους χώρους προώθησαν το μήνυμα της ανάγκης για 
ενημέρωση και δράση κατά της βίας. 
 
Επιπλέον,  οι φωτεινές πινακίδες σε κεντρικά σημεία του Δήμου (όπως πλατείες, κεντρικές οδούς και 
δημόσιους χώρους) θα προβάλλουν καθ’όλη τη διάρκεια της εβδομάδας μήνυμα άμεσο και 
ενισχυμένο από ισχυρούς οπτικούς συμβολισμούς κατά της βίας των γυναικών, προκειμένου να 
προκαλέσει το ενδιαφέρον των πολιτών και να τους παρακινήσει να συμμετάσχουν ενεργά στην 
πρόληψη και καταπολέμηση αυτής της σοβαρής κοινωνικής μάστιγας. 
 
Η Αντιδημαρχία Υγείας, Πρόνοιας, Κοινωνικής Πολιτικής,  Προσχολικής Αγωγής και Νέας Γενιάς 
του Δήμου Αμπελοκήπων – Μενεμένης πιστεύει πως η ενημέρωση και η ευαισθητοποίηση αποτελούν 
το πρώτο βήμα στην καταπολέμηση της βίας κατά των γυναικών. Απώτερος στόχος είναι η αλλαγή 
των κοινωνικών στερεοτύπων και η οικοδόμηση μιας κοινωνίας ισότητας, σεβασμού και ασφάλειας 
για όλες τις γυναίκες, μιας κοινωνίας όπου όλες οι γυναίκες θα ζουν με ασφάλεια και αξιοπρέπεια. 

  



  

 

 



  

 

 



  

  

  



  

  

  



  

  

  



  

  

 
 


